



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
16 декабря 2014 года
•
№ 99
(9870)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 6 руб. 86 коп.

Предновогодняя ярмарка: последние приготовления

В последний рабочий день минувшей недели состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению традиционной Предновогодней универсальной ярмарки в с. Абатское. Конструктивный разговор проходил в кабинете заместителя главы района по социальным вопросам В. Рейна. Все заинтересованные службы, а это отделы экономики и прогнозирования, сельского хозяйства и продовольствия, по делам культуры, молодёжи и спорта, а также глава Абатского сельского поселения, обсуждали проведение мероприятия.

В ходе заседания члены оргкомитета обсудили степень готовности всех участников и районных структур к проведению ярмарки. В частности, определили: место расположения участников (продавцов), от которых на день проведения заседания поступило уже более 30 заявок; место расположения шашлычниц, возле которых можно будет согреться, выпив горячего чая; выставки гармоней, возле которой планируется развернуть состязание частушечников. Дискуссия возникла по вопросам сложностей при расчистке снега территории, на которой будет проходить ярмарка, а это стоянка перед стадионом и часть стадиона, а также территория возле бывшего здания Пожарной части, но вопрос этот будет, конечно же, решён положительно.

Судя по планам организаторов, ярмарка обещает быть знатной, богатой и удивит посетителей разнообразием. Более того, по прогнозам синоптиков, в день ярмарки температура воздуха ожидается всего -7. Остаётся надеяться, что так оно и будет.

В. БАБУШКИНА



Получили самый главный документ

В День Конституции Российской Федерации, которой в этом году исполнился 21 год, в здании администрации Абатского района в торжественной обстановке прошло вручение паспортов юным гражданам. Десять ребят из разных населённых пунктов нашего района из рук главы И. Васильева под звуки гимна нашей страны впервые получили основной документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации.

Организация и проведение подобных мероприятий в нашем районе стали доброй традицией. Виновники торжества, а это 14-летние подростки, активисты школьной жизни, участники и призёры предметных олимпиад, спортивных соревнований, творческих конкурсов были очень серьёзны в этот день. Видимо, хорошо понимали, что они уже не те беззаботные дети, они стали гражданами своей страны, что от их поколения зависит развитие России.

Церемонии вручения паспортов предшествовала экскурсия. На автобусе ребята посетили главные достопримечательности райцентра, о которых подробно и интересно рассказывала экскурсовод М. Афанасьева.

После поездки всех ребят приветствовал глава Абатского муниципального района.

– Дорогие ребята! Поздравляю вас с государственным праздником – Днём Конституции России. Как вы знаете из школьных уроков, Конституция – это основной закон нашей страны, – сказал Игорь Юрьевич. – Отраднo, что именно в этот день мы вручаем вам паспорт гражданина Российской Федерации. Подчеркну, что Конституция наделяет человека, то есть вас, не только правами на жизнь, образование, свободу мысли и слова, неприкосновенность жилища, избирать и

быть избранным в органы государственной власти, органы местного самоуправления страны, но и обязанностями: защищать Родину, платить налоги и т.д. И хотя гражданин России в полном объёме может осуществлять свои конституционные права и обязанности с 18 лет, уже сейчас вы должны задумываться об этом.

Я уверен, что, получив паспорт, вы ещё больше осознаете свою личную причастность к дальнейшей судьбе нашей Родины, имеющей тысячелетнюю историю, и своей учёбой, достижениями в труде и спорте будете славить свою малую Родину и Россию.

Поздравляю вас с этим знаменательным событием и желаю стать достойными гражданами великой державы.

Со словами поздравления, наилучшими пожеланиями и напутствиями в адрес юных жителей выступили В. Шагаева, начальник отдела образования, Т. Агешина, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта. Их выступления объединяла мысль: паспорт – это документ, который ко многому обязывает. Ребята теперь несут ответственность как перед собой, так и перед теми, кто все эти годы окружал их заботой и вниманием. Валентина Николаевна выразила надежду на то, что данное мероприятие станет важной вехой в формировании мировоззрения молодых людей, они не

понаслышке будут знать основной закон нашей страны, а значит, будут знать основы государственного устройства и российского законодательства, свои права и обязанности, осознавать смысл и значимость своей деятельности как гражданина России и обязательно реализуют свой потенциал на благо родного края.

Татьяна Анатольевна подчеркнула, что получение паспорта является серьёзным шагом во взрослую самостоятельную жизнь и что за сегодняшними юными гражданами наше будущее.

В ответном слове, которое от лица юных граждан произнёс Владимир Пушкарёв, прозвучали в первую очередь слова благодарности за торжественность этого дня. Ребята обещали и в дальнейшем занимать активную жизненную позицию, направлять все свои знания, весь свой труд на процветание нашей Родины и быть достойными её гражданами.

Помимо паспортов подросткам были вручены буклеты с историей гимна и флага Российской Федерации, а также Конституция.

Действительно, этот зимний день навсегда останется в памяти ребят, как одно из самых важных событий в их жизни! Ещё бы – сегодня они получили свой паспорт.

Завершилась торжественная церемония фотографией на память.

В. БАБУШКИНА
Фото автора

Уважаемые жители и гости Абатского района!

20 декабря в с. Абатское состоится традиционная Предновогодняя универсальная ярмарка, которая развернётся по ул. Пожарный проезд. Начало ярмарочного праздника в 9 часов.

Товары на любой вкус и кошелек предложат в текущем году, как прежде, в большом ассортименте местные продавцы и торговые гости из других районов. Хозяева действующих в районе мини-ферм, личных подсобных хозяйств привезут мясо различных видов, зерно. Покупатели смогут приобрести гуся или утку к рождественскому или новогоднему столу. Ну а тех, кому больше по вкусу рыба, тоже милости просим в ярмарочные ряды. Также в продаже будут мёд, свежемороженые ягоды, орехи, валенки и, конечно же, ёлки – главный атрибут Нового года, новогодние игрушки.

Не обойдётся и без весёлой музыки и традиционных ароматных шашлыков.

Желаем всем приятных покупок и удачных продаж!



УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

Напоминаем вам, что во всех почтовых отделениях района и в редакции газеты «Сельская новь» продолжается подписная кампания на районную газету на 1 полугодие 2015 года. Оформление подписки позволит вам два раза в неделю получать самые свежие новости политики, экономики, сельского хозяйства, культуры.

Спешите оформить подписку на любимую газету **ПО ТАРИФАМ 2014 ГОДА!**

Цены на подписку:

на 1 месяц – 59 руб. 51 коп.,

на 3 месяца – 178 руб. 53 коп.,

на 6 месяцев – 357 руб. 06 коп.



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Твои люди,
село
2 стр.**

**Молодёжная страница
«Парус»
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Причины установле- ны, решения приняты

В администрации Абатского района 8 декабря 2014 года прошло заседание комиссии по вопросам оплаты труда под председательством начальника ФКУ по Абатскому району, заместителя председателя комиссии **Т. Лихачевой**. Она ознакомила присутствующих с регламентом работы. Затем слово было предоставлено главному специалисту управления сельского хозяйства и продовольствия администрации района **Т. Горбулевой**. Татьяна Петровна проинформировала всех присутствующих о выполнении решения Комиссии по вопросам оплаты труда № 2 от 23 июня 2014 года.

Далее **Е. Романов**, начальник отдела персонализированного учёта, администрирования страховых взносов, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности ГУ Управления Пенсионного фонда РФ в Абатском районе, рассказал о поступлении страховых взносов в Пенсионный фонд РФ в Абатском районе и федеральный фонд ОМС. Информацию об исполнении бюджета района по итогам 2014 года, о

поступлении налоговых и неналоговых доходов в бюджет района и исполнении расходов была доведена **Н. Пушкарёвой**, заместителем начальника ФКУ по Абатскому району.

О причинах задолженности по налогам и во внебюджетные фонды, а также принимаемых мерах по её погашению были заслушаны руководители: ООО «Быструинское», ЗАО «Велес», ООО «Стройсервис», ООО «Теплосервис». Они в присутствии членов комиссии установили сроки погашения имеющихся у них задолженностей.

Также на заседание были приглашены и заслушаны индивидуальные предприниматели, которые выплачивают средний размер оплаты труда ниже минимального и ниже прожиточного минимума. В ходе обсуждения и рассмотрения трудовых договоров были установлены причины нарушения их составления и определены сроки для устранения замечаний.

По рассмотренным вопросам было принято решение, исполнение поставлено на контроль.

Ю. ФРОЛОВА

● ЮБИЛЕИ

Возраст, когда всё по плечу!

Всё-таки удивительная штука - время! Кажется, совсем недавно мы заканчивали школу, строили планы на будущее, а сегодня уже за плечами значительный жизненный путь, взрослые дети, появились внуки...

Но это не повод для грусти для человека, полного сил и энергии, новых задумок и творческих планов! 19 декабря он отмечает свой юбилейный день рождения! Знакомьтесь, наш собеседник Николай Федосеев. Многие знают его как грамотного и дальновидного руководителя, преподавателя, наставника.

Родился и вырос Николай Алексеевич в Абатском районе, в с. Конёво. Родители Алексей Павлович и Надежда Константиновна были настоящими тружениками на селе: всю жизнь работали в совхозе, держали большое хозяйство дома. В семье росли два сына, воспитывали их в строгости.

- Отца часто не было дома - работа отнимала много времени, поэтому нашим воспитанием по большей части занималась мама, приводя много примеров из собственной жизни, делясь своим богатым жизненным опытом, - рассказывает мой собеседник. - Родители всегда говорили, как важно учиться и получить образование.

После окончания школы Н. Федосеев поступает в Тюменский сельскохозяйственный институт на факультет механизации, твёрдо решив для себя связать жизнь с сельским хозяйством. Но как это часто бывает, мы предполагаем, а судьба располагает. По распределению молодой специалист попадает в Проффессиональное училище с. Абатское. - Работа преподавателя мне очень не понравилась, - продолжает Николай Алексеевич. - Решил для себя твёрдо, что после армии сюда не вернусь. Отслужив положенный срок, приезжаю за трудовой книжкой и встречаю своего сокакурсника и бывшего коллегу Сергея Ломоносова. Он-то и уговорил меня остаться. Кстати, о том решении я ни разу в жизни не пожалел.

После этого были 17 лет педагогической деятельности. 2002 год стал значимым для Н. Федосеева: ему вручают Почётную грамоту Министерства образования РФ. И в этом же году ему предложили занять кресло руководителя ПУ-47.

- В первое время было трудно, - рассказывает Николай Алексеевич,

- но упорная работа и помощь коллектива помогли подняться на ступеньку выше.

12 лет Н. Федосеев руководит учебным заведением. За это время здесь значительно укрепилась материальная база, приобретена новая техника, проведён ремонт зданий производственного корпуса, общезжития, в порядке содержится территория и многое другое. А главное - сохранён коллектив замечательных педагогов, мастеров производственного обучения, которые отдали работе со студентами многие годы.

Ещё одной значимой страницей в жизни Н. Федосеева была работа в комсомоле: с 1988 по 1990 годы он возглавлял районную молодёжную

это стало делом всей моей жизни. От своей работы я получаю удовлетворение, несмотря на то, что преподавательская деятельность и работа руководителем сейчас отнимают почти всё моё время и требуют много усилий.

- А как строилась на протяжении этих лет ваша семья? - задаю вопрос юбиляру. При этом глаза его начинают светиться теплотой.

- Это счастливая страница моей жизни, - улыбается Николай Алексеевич. - Со своей супругой мы прожили в браке более 30 лет, у нас выросли замечательные дочери Ирина и Ольга, обе пошли по стопам мамы - работают в банке, подрастают внучата Глеб и Ариночка.

Несмотря на занятость на работе, Николай Алексеевич остаётся верен своим увлечениям. Во главу угла ставит спорт: занятия волейболом и лёгкой атлетикой. В своё время был не только постоянным участником, но и организатором соревнований, любит бег и катание на велосипеде, является болельщиком за хоккеистов Омского авангарда, следит за играми тюменских футболистов. А вот увлечение автомобилями пришло с детства.

- Сколько себя помню, всегда интересовался техникой, - говорит Николай Алексеевич. - Много знаю и об отечественном автомобильном рынке, и о зарубежном, на протяжении трёх десятков лет являюсь постоянным подписчиком журнала «За рулём».

Н. Федосеев любит путешествовать. Бывая за границей, он ставит себе целью не только отдых, но и изучение страны, её традиций и обычаев. Теперь же в планах путешествие по России, тем более, как он сам говорит, и здесь много красивейших мест.

Остаётся пожелать юбиляру исполнения всего задуманного. А итогом пройденного пути явились две пятёрки. Эти высшие оценки вполне заслужены вами - любящим и ценящим свою семью, добросовестным и грамотным руководителем, профессионалом своего дела.

Ю. ЛЕОНТЬЕВА



Уважаемые жители и гости села!

19 декабря приглашаем вас на праздничное открытие Новогодней Ёлки! Вас ждут конкурсы, песни, подарки, хорошее настроение и, конечно же, встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой! Начало представления в 16 часов в парке РДК.



Дорогие ребята!

Напоминаем вам, что **ПРОДОЛЖАЕТСЯ КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ НОВОГОДНЮЮ ИГРУШКУ!** Если вам от 6 до 14 лет, спешите принять участие в нём!

Ёлочная новогодняя игрушка может быть выполнена из плотной цветной бумаги, ткани, ваты и картона, резины, кожи и других всевозможных подручных материалов. Приветствуются всевозможные игрушки с фантазийными рисунками, различные объёмные фигурки сказочных и мультипликационных персонажей, символов новогоднего праздника и наступающего 2015 года.

Спешите! Приём конкурсных работ ведётся в кабинете № 22 районного дома культуры и заканчивается 17 декабря! Подведение итогов конкурса состоится 19 декабря в 16 часов на праздничном открытии Новогодней Ёлки в парке РДК. По всем вопросам можно позвонить по телефону 41-6-47 (Галина Николаевна Клишова, Ирина Валерьевна Кухта).

Дорогие родители!

Уважаемые взрослые!

Подарите своему ребёнку сказку! Абатский РДК предлагает новогоднее поздравление для ваших детей! Дед Мороз и Снегурочка принесут в ваш дом сказку и праздник!

В программе: игры и конкурсы, новогодний сюрприз - фото с ростовой куклой, праздничный бонус для ваших детей - подарок от Деда

Мороза!

До 30 декабря цена представления - 1000 рублей, 31 января - 1500 рублей.

Продолжительность программы 30 минут. Заявки принимаются по т.: 41-6-47.



● СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

Хоккейный сезон открыт

Абатские хоккейные дружины открыли сезон на выезде в с. Викулово в прошедшую субботу шестого декабря. Юноши 1998-1999 годов рождения играли за кубок Губернатора и победили со счётом 6 : 1. Шайбы в ворота соперников забросили: Дмитрий Макаров - четыре шайбы, по одной - Дмитрий Пономарёв и Юрий Худяков.

Взрослые хоккеисты, выступающие в чемпионате области, также выиграли, но с более скромным счётом 3 : 2. Здесь в забрасывании шайб отличились Виктор Усламин, Алексей Сечков и Александр Кузнецов, забросившие соответственно по одной шайбе.

Играющий тренер наших хоккеистов Александр Юрченко особо отмечает отличную игру вратаря юно-

шей Максима Жеребцова.

Если говорить в целом, то открытие хоккейного сезона абатчанами можно оценить на «отлично».

Следующую игру наши парни проведут в с. Казанское. А дома мы сможем наблюдать игру абатских хоккеистов 27 декабря.

Завершилась спартакиада КФК

В декабрьские дни завершилась XII спартакиада трудовых коллективов физической культуры (КФК) с. Абатское, в которой приняли участие десять коллективов.

Последним видом спорта, в котором соревновались команды, были шахматы. И здесь, конечно же, победу одержала сильная в этом виде команда «Энергия» в составе Владимира Зайцева, Виктора Верхоланце-

ва и Анжели Ивановой. На II месте команда «ГИС» и III место у команды «Импульс».

В личном зачёте у мужчин победил Владимир Зайцев («Энергия»), на II месте Андрей Раев («Импульс») и на III - Виктор Ситников («ГИС»).

Среди женщин победила Любовь Боброва («ГИС»), на II месте Анжела Иванова («Энергия»), на III - Светлана Пятаева («Импульс»).

В общем зачёте после подсчёта очков состязаний во всех видах спорта победителем XII спартакиады КФК стала команда «Энергия», на II месте команда «Образование» и на III - команда «ГИС».

Последующие места распределились: IV место - «Импульс», V место - «Администрация», VI место - «НПС-Энерго», VII - «Здоровье», VIII - «ПФР», IX и X места у команд «Доблесть» и «Газпромохрана».

В. ЗАЙЦЕВ, спортивный обозреватель

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	16 декабря (вторник)	17 декабря (среда)	18 декабря (четверг)	19 декабря (пятница)
Температура воздуха	-6...-6...	-9...-6...	-10...-9...	-10...-8...
Осадки	Пасмурно, преимущественно без осадков	Пасмурно, небольшой снег	Облачно с прояснениями	Облачно
Ветер	З-З м/с	ЮЗ 2-3 м/с	Ю 4-6 м/с	ЮЗ-ЮЗ 5-6 м/с
Давление	764 мм рт. ст.	768 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	759 мм рт. ст.

«Парус»



Молодёжная страница

• ПОБЕДЫ

В числе лучших

Подведение итогов областного конкурса работ по вопросам защиты прав, свобод и интересов детей состоялось в рамках празднования Всемирного дня детей 25 ноября во Дворце искусств «Пионер». Основной целью конкурса стало повышение правовой грамотности детей, и проводился он в рамках мероприятий, посвящённых 70-летию Тюменской области, 25-летию со дня принятия Конвенции о правах ребёнка и 5-летию со дня учреждения института Уполномоченного по правам ребёнка в нашем регионе.

Организаторам поступило 164 работы из 24 муниципальных районов области. Активно включились в участие и юные абатчане, представив на конкурс шесть сочинений-рассуждений. Подростки имели возможность высказать своё мнение по одной из значимых для нашего общества тем: «Живу в России – горжусь Россией», «Я – губернатор Тюменской области», «Дружба народов: миф и реальность», «Основы формирования здоровой нации».

По результатам областного конкурса в число победителей вошла учащаяся Абатской СОШ № 1 Виктория Сыровацких, её работа в номинации «Дружба народов: миф и реальность» заняла III место.

Все победители, а их оказалось 32 человека, по условиям конкурса, включены в состав Совета общественных помощников Уполномоченного по правам ребёнка в Тюменской области и в их числе В. Сыровацких.

– В подобном конкурсе я участвовала два года назад, – рассказывает Виктория. – Тогда мне сказали, что моя работа достойная, но я ещё маленькая, чтобы входить в Совет, я была в девятом классе. В этом году

я рада, что вошла в состав победителей.

В апреле следующего года будет выбран председатель и заместитель Совета. Предшествовать этому будет обучение в течение нескольких дней на базе «Ребёчьей республики», где нас познакомят с нашими обязанностями, расскажут, что будет от нас требоваться, кроме этого будут организованы различные тематические встречи.

Для меня участие в конкурсе было интересно тем, что можно высказать своё мнение на глобальные для нашей страны темы. В данный момент в стране происходят довольно враждебные события: это и гражданская война в Украине, не перестают воевать исламские страны. Поэтому в своей работе я задела события Великой Отечественной войны, когда СССР в содружестве 15 республик воевала против

Германии, рассуждала и о событиях в Украине, о непрекращающихся боях на территориях Сирии и Ирака. В итоге пришла к выводу, что наша страна многонациональная и дружба народов, безусловно, есть. Но если брать в масштабном мировом плане, то нельзя однозначно сказать, есть ли дружба народов.

Победители конкурса были награждены дипломами и памятным подарками.

– Конкурс проходит уже третий раз и с каждым годом значимость и популярность его возрастает, так как увеличивается количество его участников, – сказала на церемонии награждения Г. Каложная, уполномоченный по правам ребёнка в Тюменской области. – Она поздравила победителей и пожелала активности в общественной работе и неиссякаемой энергии.

• МЫ - МОЛОДЫЕ



Молодёжный экспресс – 2014

В загородном оздоровительном центре Тюменской области «Витязь» с 11 по 15 ноября этого года состоялся областной проект «Молодёжный экспресс – 2014».

Это были самые яркие и незабываемые дни для ребят, представляющих Абатский муниципальный район: Семён Рябков (Абатская СОШ № 1), Сара Серова, Евгений Грибков, Максим Жеребцов, Вадим Казаченко, Антон Хомич, Анастасия Ситникова (Абатская СОШ № 2), Сергей Ширяев и Маргарита Аникина (Тушнолобовская СОШ) во главе с руководителем Мариной Братцевой. Они в составе ещё 200 молодых людей из 19 муниципальных образований Тюменской области собрались вместе, чтобы получить массу новых впечатлений, найти новых друзей, отвлечься от серых будней и научиться эффективно взаимодействовать в разных сферах социальной деятельности. У ребят не было ни одной свободной минуты: в течение пяти дней они активно участвовали в образовательных площадках и обменивались опытом со сверстниками. Организаторы подготовили для них насыщенную программу по самым разным направлениям: КВН, молодёжные субкультуры, интеллектуальные игры, журналистика, ученическое самоуправление, научно-техническое направление и т.д. Обо всём по порядку.

Ученическое самоуправление

На площадке ученического самоуправления федеральный тренер Российского союза молодёжи Рафик Гаджиев провёл мастер-класс по публичному выступлению, рассказал о правовых аспектах обучающихся в рамках образовательной организации. М. Аникина и С. Ширяев были участниками этой площадки и достаточно успешными. Все вместе участники сформировали нормативно-правовую базу по системному ученическому самоуправлению.

Школа КВН

По рассказам М. Жеребцова, А. Хомича, В. Казаченко и М. Братцевой, Школа КВН прошла особенно ярко. С участниками работали финалисты Уральской лиги КВН, победители Осеннего Кубка КВН Тю-

менской области – команда из г. Челябинска. Они делились с ребятами опытом, учили их придумывать шутки на любую тему. Абатские ребята входили в составы разных команд на площадке. В итоге, заряженные юмором и отличным настроением, сборные команды сыграли показательную игру, где почувствовали себя настоящими КВНщиками. Вадим был в составе команды «Экспресс» и привёз диплом за III место. Максим и Антон были в команде «Вишнёвая девятка» и получили диплом за I место.

«Медиа» – новая площадка
Начинающие журналисты на своей площадке, работа которой в этом сезоне была организована впервые, создали аккаунт в социальной сети «Instagram» и группу «ВКонтакте». Группа активно функционировала как в течение всего проекта, так и сейчас. Благодаря группе ребят, куда входил С. Рябков, молодёжь была оперативно информирована обо всём, что происходило на проекте в целом.

Интеллект

С. Серова и Е. Грибков прошли за время проекта пятидневную смену «Интеллект» и приняли участие в итоговом чемпионате. Определились победители в играх «Что? Где? Когда?», «Брейн-ринг», «Эрудит-квартет» и «Мультигры». Сара и Евгений проявили себя и привезли диплом победителя в номинации «Мультигры», принимая участие в команде «Мимимишки».

Танцы, танцы...

Не первый год посещает отделение молодёжных субкультур А. Ситникова, где изучаются движения в стиле хип-хоп и би-боинг. Площадка сложна из-за физической нагрузки. Четыре дня подряд с ребятами занимались опытные педагоги областного центра дополнительного образования детей и молодёжи. Тем не менее Анастасия довольна. В финальный день на сцену вышли участники этой площадки и продемонстрировали приобретённые навыки в танцевальном шоу, который они придумали сами.

В работе все!

Руководитель делегации М. Братцева вместе с детьми посещала семинары и лекции, площадки и мастер-классы, деловые игры по

приоритетным направлениям деятельности учреждений сферы молодёжной политики Тюменской области.

Дети очень сплотились на проекте. Весело и задорно проходили не только мастер-классы, но и ежедневные спортивные квест-игры на улице, спортивные площадки, в рамках которых проводились открытые тренировки по воркауту. Молодёжь знакомили с основами туризма, и Вадим в одном из мероприятий первым поднялся по скалодрому, а Сергей победил в приседаниях.

По словам наших мальчишек и девчонок, областной проект «Молодёжный экспресс – 2014» как всегда получился насыщенным и разнообразным. Каждый внёс в проект частичку себя, благодаря чему он и прошёл в такой дружеской и тёплой атмосфере. Кроме этого, у всех ребят появилось много новых друзей из 19 соседних муниципальных районов Тюменской области.

– Областной проект проводится ежегодно с целью развития современных направлений государственной молодёжной политики Тюменской области и организации досуговой занятости подростков и молодёжи, – рассказывает М. Братцева. – Без всякого сомнения, скажу, что поставленная организаторами цель ежегодно достигается. В этом году на проекте каждый участник смог реализовать свой творческий потенциал и повысил уровень своего исполнительского мастерства. Уверена, что каждому врезаются в память вечерние «Огоньки» и психологический практикум-рефлексия с учениками кандидата психологических наук, доцента кафедры возрастной и педагогической психологии института психологии и педагогики ТюмГУ.

Участники абатской делегации привезли домой благодарственное письмо директору Молодёжного информационно-делового центра Н. Сыровацких за поддержку талантливой молодёжи и участие делегации района в областном проекте «Молодёжный экспресс – 2014» от директора департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области.

Страницу подготовила
В. БАБУШКИНА

Оздоровительный массаж (ул. Обороны, 16), т.: 8-904-463-55-37.

Закусочная «Кристалл» предлагает услуги банкетного зала для празднования юбилеев, дней рождений, корпоративов и любых других мероприятий, т.: 41-6-30, 8-902-620-38-17.

Натяжные потолки, т.: 8-932-200-33-89. ***

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61. ***

Натяжные потолки, гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.



ЭЛЬДОРАДО
ВЫБЕРИ ПОДАРОК САМ
ПРИ ЛЮБОЙ ПОКУПКЕ ОТ 5000р.
Ждем вас по адресу: с.Абатское ул.Пушкина,д.2 (2 этаж)
Тел. 8(345-56) 41-0-85

Внимание! До Нового года остаётся совсем немного времени, а вы хотите удивить своих детишек оригинальным и волшебным подарком, чтобы увидеть их глазки, сияющие от счастья и радости? Спешите в магазин «Любимые игрушки» и мы поможем вам с выбором любого подарка, а наши Дед Мороз и Снегурочка доставят его в назначенный срок! Т.: 8-908-872-30-90, 8-919-957-96-94.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика (Денис), ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ, т.: 8-902-624-13-43. ***

Монтаж отопления, водопровода, канализации, т.: 8-902-815-08-61. ***

Грузоперевозки, т.: 8-982-918-16-81.

Такси «КАРАВАН» (Абатское-Тюмень-Абатское), т.: 52-4-29; 8-904-494-26-19.

Такси «Престиж» лицензировано. Работаем круглосуточно. С нами выгодно и удобно, т.: 8-919-927-08-54. ***

Такси, т.: 8-919-931-73-50. ***

Такси «БУМЕРАНГ» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» из Абатского в 1.30, в 8.30 и в 13.30 (доп.), из Тюмени в 10.30, в 14.30, в 19.00 (доп.), т.: 8-963-453-50-14, 8-952-342-01-18, 8 (34556) 42-8-08.



Во всех магазинах «НОРД»
2 штуки в руки!
Купи стиральную машину - утюг стоимостью 1290 руб. в подарок!
НОРД

Перевозка грузов на а/м «Газель», УАЗ-Патриот с прицепом (3,4-1,5 м), т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Магазин «Черёмушки» принимает заявки на новогодние подарки от 99 руб., т.: 8-912-994-56-03.

Такси «Ночной экспресс», т.: 8-992-311-96-43. ***

Такси «НОВОЕ» быстро, качественно, удобно. Работаем круглосуточно, т.: 8-908-872-16-30. ***

Такси «АБАТСКОЕ» лицензировано, т.: 8-952-674-55-49.

ВНИМАНИЕ!!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» АБАТСКОЕ - ТЮМЕНЬ - АБАТСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00, 14.00 (доп.) и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 12.30 (доп.), 14.30 и 16.30, 20.00 (доп.). По пятницам ещё и в 18.00. Организовываем доставку по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Поздравляем

дорогих **Ильяса и Магрипу** с серебряной свадьбой!
Вы два прекрасных человека!
И брак ваш длится четверть века!
Ваш двадцать пятый юбилей Желаем встретить веселей!
Бокалы будут пусть в руках,
Салют красивый в небесах,
Улыбки близких и родных,
И целый мир для вас двоих!
Вы 25 прожили лет!
Желаем вам не ведать бед,
Семью свою беречь, хранить,
Друг друга трепетно любить!
С уважением и любовью ваши друзья

22 ДЕКАБРЯ С 10 ДО 11 ЧАСОВ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ» (УЛ. 1 МАЯ, 13) СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ карманные, заушные, костные от 2500 до 15000 руб. Индивидуальные вкладыши. Гарантия. Скидка 10% всем! Справки и вызов специалиста на дом (по району) по т.: 8-913-677-08-39. Св-во № 003035270 выдано 20.02.2008 г. в г. Омске. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

Услуги сантехника, монтаж водопровода, канализации, т.: 8-950-487-59-53. ***

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки, заявки по т.: 8-906-874-23-07. ***

Сдам 2-комн. квартиру, т.: 8-952-674-19-08. ***

Обменяю 3-комн. благоустроенный дом на ИПС на жильё в с. Абатское. Рассмотрю любые варианты, т.: 8-904-462-84-59 (после 18 часов).

Открылся магазин смешанных товаров «ЛИДЕР» по адресу: с. Абатское, ул. 1 Мая, 21. Режим работы: с 8.00 до 23.00. Мы всегда рады вас видеть!

ТРЕБУЮТСЯ

предприятию на постоянную работу **доярки, скотники** по уходу за КРС и телятница, т.: 41-6-08, 8-922-479-44-00. ***

для работы на мини-ферме **рабочая семья, скотник-тракторист, доярка-поярка, жильё, зарплата** по договорённости, т.: 8-932-481-02-25.

ПОКУПАЮТ

КРС, овец ж/в, т.: 8-952-348-05-50. ***

КРС, баранов, т.: 8-950-492-09-22. ***

КРС ж/в, т.: 26-2-26. ***

бычков от 8 мес., коров, нетелей, т.: 8-912-994-37-44. ***

картофель, КРС, металлолом, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93. ***

шкуры КРС дорого, т.: 8-952-672-18-51.

Работа в Avon, скидка 31 %, подарки, т.: 8-913-963-80-59.

Магазин «Подарки» (ИП Рябкова) продолжает радовать своих покупателей. Новогодние скидки 10% на весь товар. Наш адрес: ул. Ленина, 29 (напротив м-на «Сибиряк»).

22 декабря с 8.00 до 9.00 в редакции газеты «Сельская новь» (ул. 1 Мая, 13) СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 4500 до 18000 руб., скидки до 2000 руб. Рассрочка до 6 мес.! При себе иметь паспорт. Вызов специалиста на дом бесплатно по т.: 8-912-852-57-19. Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру, гараж с погребом, 2 земельных участка, совмещённая лоджия, возможен обмен на 1-комн. квартиру с доплатой, т.: 8-952-346-81-16. ***

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина; **газ. плиту «Дарина»;** душевую кабинку угловую, т.: 8-908-872-64-31. ***

2-комн. квартиру 38 кв. м, 1 млн. руб., т.: 8-922-075-90-06. ***

3-комн. квартиру 56,3 кв. м в центре, т.: 8-922-481-57-09. ***

брусовой дом 84 кв. м, газ, вода, канализация, баня, хоз. постройки, огород, т.: 8-908-870-41-57, 8-932-326-51-63. ***

3-комн. квартиру по ул. Ленина, 51, т.: 8-919-554-03-41, 52-9-04. ***

магазин со всем оборудованием, т.: 8-982-902-91-16. ***

«Lada-Granta» 2012 г.в., конд., АВС, т.: 8-904-462-42-16 (после 17.00). ***

ВАЗ-2121 «Нива» 1986 г.в., недорого, т.: 8-952-684-02-37. ***

«Nissan-Bluebird» 1986 г.в., недорого, т.: 22-3-14.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем благодарность коллективам ООО «Возрождение», Абатского ДРСУ, родным, друзьям, группе «Кулава», соседям, всем, кто оказал помощь в похоронах и проводил в последний путь мужа, отца, брата, дядю, бабушку Чупина Валерия Степановича.

Родные

СуперЦЕНА В АБСОЛЮТ! БЕЗОПЛАТНО! ПЫЛЕСОС «Samsung T65» - 1299 руб.! ТЕЛЕВИЗОР «Supra 2727» - 6999 руб.! Ищи КРАСНЫЕ ЦЕННИКИ!

«Рено-Логан» 2006 г.в., в хор. сост., т.: 8-950-487-59-98. ***

УАЗ-Патриот, т.: 8-904-462-83-70. ***

«Газель» бортовую, тентованую 2009 г.в., полностью укомплектована, ОТС, т.: 8-922-261-20-68. ***

срочно «Мерседес-Бенс С 200» компрессор, сост. хор., т.: 8-952-688-38-39. ***

снегоход «Рысь-500 М» 2007 г.в., ОТС, т.: 8-912-399-49-86. ***

гараж по ул. Пушкина, т.: 8-950-486-91-18. ***

телевизоры «Hitachi», «Supra» с диагональю 51 см, «Supra» с диагональю 34 см; **спортивную детскую стенку**, т.: 8-950-485-26-72. ***

фиалку махровую розовую, т.: 41-9-44. ***

женскую дублёнку, р-р 48-50, в отличном состоянии, недорого, т.: 8-950-483-78-55 (после 16.00). ***

стенку (4,5x2,20 м), б/у, цена договорная, т.: 8-950-492-04-61. ***

шубы норковые, немного б/у, в хор. сост., недорого, т.: 8-952-347-03-07. ***

шифоньер новый, стенку, диван выдвижной, тумбу большую, шубу мутоновую, недорого, т.: 8-952-342-59-96. ***

инвалидную коляску, т.: 8-932-324-39-42. ***

дрова берёзовые, т.: 8-902-815-85-65. ***

дрова колотые, т.: 8-950-483-78-52. ***

овёс, пшеницу, т.: 8-932-323-89-89. ***

шенков немецкой овчарки, т.: 8-908-870-42-14. ***

2 жеребчиков (1 год 8 мес.), т.: 8-902-622-51-82. ***

кобылу (1 год 8 мес.), т.: 8-922-005-28-94.

Администрация, дума Шевыринского сельского поселения выражают соболезнование Надежде Валентиновне Симахиной и Тамаре Валентиновне Корчевской по поводу смерти мамы
Новиковой Лидии Ильиничны.

Коллектив МАОУ Боддыревская СОШ выражает соболезнование Светлане Николаевне Колосовой по поводу смерти отца.

Администрация Шевыринского сельского поселения, дума, совет ветеранов извещают о смерти ветерана труда
Лапочкина Николая Петровича и выражают соболезнование родным и близким.

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 4098. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны:
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных. Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 15 декабря в 13 часов.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.